
Referat fra Centerrådsmøde 14. august 2023, kl. 13-15. 

     Afbud: Ruth Jørgensen, Søren Jensen 
 

     Valg af ordstyrer: Birgit Cady 

     Referent: Solveig Hitz. I de fremtidige referater skal nævnte personer skrives med      

fulde navn. 

Referaterne er rettet til husets brugere, som kan følge med i Centerrådets møder 

 
 

     Godkendelse af referat fra 10. juli 2023: Godkendt 
 

     Nyt fra Centerrådet: 

1. Referat fra møde med formand for ØBS, formand for Centerrådet og Solveig. 

Mødet blev afholdt 17. juli. Formand for ØBS vil høre om mulighed for 

fremtidigt samarbejde med Centerrådet om arrangement arrangeret af ØBS. 

ØBS vil gerne holde musikaften med Jan Thorgersen d. 17. november med 

Overskriften Peter Belli; ”Tak for Sangen”” 

Centerrådet er positivt stemt og vil gerne holde et møde senest om 4 uger. 

Lisbeth Andersen indkalder. 

Da ØBS har nedlagt deres hjemmeside, er der ønske om at der kommer 2 

faner i indekset i venstre side på Østergaards hjemmeside: ”Vedtægter og 

Referater. Dette støttes af Centerrådet. Lisbeth Andersen giver Formanden 

besked og beder ham om at kontakte Mogens Neumann om det videre forløb. 

 

2. Fredagsbar Lise Nørgaard / status 

Jan V. Olesen orienterer om at Lejre Kommune har givet et økonomisk tilskud 

til dette arrangement. Det betyder at vi kan tilbyde billetter til rimelige/ 



fordelagtige priser. 

Billetsalg starter 18. september via Bureau (som tidligere).  

Der bliver lavet 2 stk., kulisser til aftenen, som Lisbeth Andersen maler. 

 

3. Forslag til priser i baren ved arrangementer/ vedhæftet  

Forslaget er godkendt med enkelte rettelser. Det reviderede forslag sendes til 

alle i Centerrådet, når det er tilrettet. 

Alle arrangementer der retter sig mod salen, er til barpriser.  

 

4. Loppemarked 20. august / status: 

Lisbet Andersen har udarbejdet drejebog, der er gennemgået og godkendt af 

medlemmerne i *Centerrådet. Drikkevarer sælges til Bar priser. 

Der er søgt og bevilget spiritusbevilling til Loppemarkedet. 

 

5. Nye indkøb 

Der indkøbes 2 nye termometre til kontrol af temperatur i Kød m.m.   

Der er indkøbt 9 stk. duge til de 9 runde borde. 

Der bestilles to stk. nye skilte, der kan bruges igen og igen, med Center 

Østergaards LOGO og der kan så sættes opslag på efter det enkelte 

arrangement. 

 

6. Status køkken, Bar og Kontor samt affaldsbeholdere til køkken 1. sal 

Køkkenet males i dag og i morgen. Jan V. Olesen monterer ovne og 

bordkomfur senest onsdag. 

Affaldsbeholdere er klar til brug 



Baren: monteres endeligt i denne uge. Bordpladerne slibes og olieres i denne 

uge. 

Centerrådets kontor (CR. Rummet) er malet, mangler belysning og gulvtæppe. 

Der isættes nøglecylinder magen til de øvrige låse i huset, så Centerrådet kan 

bruge deres nuværende nøgle. 

 

7. Beslutning om pris for leje af duge og runde borde (jf. referatet fra 10. juli)  

Lån af rundt bord og dug: samlet pris: 125 kroner. 

 

8. Høstmarked By forum 26. august 

Vi kan ikke få oplyst hvad de andre stadeholdere har på ”hylderne” 

Vi er garanteret strøm ved behov 

Vi skal møde op på pladsen lørdag d. 26. august kl. 8, hvor vi får tildelt en 

plads. Der opsættes 2 stk. skilte og ophænges Østergaards flag  

Vi deler smagsprøver ud sammen med husets pjece. 

MENY Kirke Hyllinge vil måske sponsere smagsprøver. Vi afventer 

tilbagemelding 

Der sælges Valnøddesnaps- syltetøj- ribsgele. 

Hvem deltager: Jan V. Olesen, Anelise Queiser, Birgit Cady, Solveig Hitz. 

Mogens Neumann sætter opslag på FB og skærmene om Østergaards 

deltagelse. 

Husk firmatrøjer. 

 

Idé-bank / årshjul 

Nye tanker og ideer modtages 



Skal der oprettes kursus i Betaling af diverse regninger eller overførsler af 

penge på Computeren? 

Arrangement ved ØBS d. 17. november sættes ind i årshjulet. 

Skal vi søge penge til et sommermarked i 2024, med mad, musik og 

stadeholdere m.m.? Der søges om tilskud til et arrangement i slut juni måned 

2024(uge 26) 

Mandag d. 21. august afprøves Stigegolf. 

Forslag om Billard Turnering i november: forslaget godkendt. Solveig Hitz 

skriver direkte til Ruth Jørgensen. 

Salg af Julekalender til fordel for Børns Vilkår. Der er mange fine præmier. Jan 

V. Olesen bestiller, så Centerrådet kan sælge kalendere  fra midten af 

september måned. 

 
S 

     Nyt fra Solveig/Lejre Kommune: 

 

1. Frivillig Fredag:  

Der sendes reminder ud i uge 33. 

2. Generel orientering om årsprogrammet fremadrettet: 

Der må gerne sættes navne og adresser på årsprogrammerne igen fra 2024. 

3. Brandøvelse i september. 

Husk at alle tovholdere kan deltage. Solveig Hitz sender reminder ud. 

4. Robotplæneklipperne/ status 

Systemet er gennemgået og skulle fungere. Der har ikke været kontakt til firma, 

der kan vurdere problemet. 

5. Andet: 

Der udarbejdes en folder om brug af AV udstyr og lys i salen. Selve indholdet 

beskrives på næste Centerrådsmøde.  



Drift økonomi: Fin balance. 

 

     Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: 

     Fin balance i økonomien. Der mangler at blive betalt regninger på               

køkkenrenoveringen. 
 

     Ansøgning til ØBS: 

     Der ansøges om professionelt emfang til Køkkenet på 1. sal. 

      
 

     Nyt fra Hjemmesiden: 

     Intet nyt 
 

     Eventuelt: 

     Folderen revideres til næste Centerrådsmøde 

     Det planlagte modeshow d. 5. oktober er aflyst grundet sygdom. 
 

     Næste møde:  

     12. september, kl. 9-11 

                                                                                                                          MVH. Lisbeth Andersen, Formand/Solveig Hitz, Leder 

 

                                                                                                                                                                          


